

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 30.10.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004748088

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Alcoa Treasury Sàrl, Freienbach

Alcoa Treasury Sàrl (Alcoa Treasury GmbH) (Alcoa Treasury LLC) Bahnhofstrasse 3 8808 Pfäffikon SZ

Alcoa Treasury Sàrl (Alcoa Treasury GmbH) (Alcoa Treasury LLC), in Freienbach, CHE-406.945.591, Bahnhofstrasse 3, 8808 Pfäffikon SZ, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 06.09.2019. 16.10.2019. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb von Beteiligungen unter irgendwelcher Form an anderen in- und ausländischen Gesellschaften oder Unternehmen, sowie die Verwaltung dieser Beteiligungen. Die Gesellschaft kann namentlich alle Arten von Titeln, Aktien und anderen Beteiligungspapieren, einschliesslich und ohne Begrenzung, Schuldverschreibungen, Schuldinstrumente, Forderungen, Depotbescheinigungen, Treuhandeinlagen und allgemein sämtliche von öffentlichen oder privaten Stellen, einschliesslich Personengesellschaften, ausgegeben Titel und Finanzinstrumente, sei es durch Einlage, Kauf und Tausch oder auf sonstige Weise erwerben. Sie kann sich an Gründung, Entwicklung, Verwaltung und Kontrolle aller Arten von Gesellschaften oder Unternehmen beteiligen. Sie kann ferner in Erwerb und Verwaltung eines Portfolios an Patenten oder anderen geistigen Eigentumsrechten jeder Art und jeden Ursprungs investieren. Die Gesellschaft kann ferner in jedweder Form, ausser im Wege eines öffentlichen Kredits, Kredite aufnehmen. Sie kann auf dem Wege von privaten Anlagen Anteile und Schuldverschreibungen sowie andere Kredite und/oder Forderungen repräsentierende Titel ausgeben, einschliesslich und ohne Begrenzung, der Emission von "PECS" und Optionsscheinen in wandelbarer oder nicht wandelbarer Form. Die Gesellschaft kann ihren Tochtergesellschaften, verbundenen Gesellschaften und sonstigen Gesellschaften Darlehen gewähren, einschliesslich der Erträge aus eigenen Anleihen und/oder der Ausgabe von Schuldverschreibungen. Sie kann ferner Garantien oder Sicherheiten für ihre eigenen Schuldverschreibungen oder die Schuldverschreibungen ihrer Tochtergesellschaften, verbundenen Gesellschaften oder jeder sonstigen Gesellschaft zugunsten Dritter gewähren. Die Gesellschaft kann ferner ihr gesamtes Vermögen oder Teile desselben durch ein Pfand sichern, verpfänden, abtreten, belasten oder auf jede Art Sicherheiten bilden, die sich auf sämtliche oder einen Teil ihrer Aktiva beziehen. Die Gesellschaft kann grundsätzlich sämtliche Techniken und Instrumente einsetzen, die mit Investitionen im Hinblick auf eine effiziente Verwaltung in Verbindung stehen, einschliesslich Techniken und Instrumente, die dem Schutz gegenüber Gläubigern, gegen Geldwert- und Zinssatzschwankungen sowie andere Risiken dienen. Die Gesellschaft kann sämtliche gewerblichen, finanziellen oder industriellen Geschäfte und alle sonstigen Transaktionen bezüglich Mobiliar- und Immobiliargütern tätigen, die direkt oder indirekt ihren Gesellschaftszweck fördern oder mit diesem direkt oder indirekt in Verbindung stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann Transaktionen mit verbundenen Gesellschaften, insbesondere mit ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern und anderen Gruppengesellschaften abschliessen, auch ohne adäquate Gegenleistung. Sie kann Kredite an Gruppengesellschaften oder Sicherheiten für deren Verpflichtungen gewähren. Stammkapital: CHF 307'964'700.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Stammanteilbuch verzeichneten Adressen. Die Alcoa Treasury S.à r.l., eine société à responsabilité limitée nach luxemburgischem Recht mit Sitz in Luxembourg (LU), registriert im Registre de Commerce et des Sociétés in Luxembourg am 23.08.2016 unter der Nr. B208465, hat sich gemäss Gesellschafterversammlungsbeschluss vom 06.09.2019 dem schweizerischen Recht unterstellt und den Sitz nach Freienbach (CH) ohne Liquidation gemäss den Bestimmungen des IPRG verlegt. Gemäss Erklärung vom 06.09.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Luxcoa S.à r.l (B208841), in Luxembourg (LU), Gesellschafterin, mit 3'079'647 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Ramos, Roberto, von La Sarraz, in La Sarraz, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Dekker, Edwin Reijer Hendrikus, niederländischer Staatsangehöriger, in Ridderkerk (NL), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Mattig, Andreas Walter, von Bettmeralp, in Zug, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5883 vom 25.10.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz